



## 中共中央国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定

(2022年8月30日)

公务员是干部队伍的重要组成部分，是社会主义事业的中坚力量，是人民的公仆。在新时代中国特色社会主义伟大征程中，广大公务员深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导，认真贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记重要指示批示精神，围绕统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”

战略布局，忠诚履职、努力工作，为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会、胜利实现第一个百年奋斗目标，开启实现第二个百年奋斗目标新征程作出重要贡献，涌现出一大批人民满意的公务员和公务员集体。

在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，



详细名单  
请扫二维码

## 中共中央政治局会议建议

# 中国共产党第二十次全国代表大会10月16日在北京召开

## 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月30日电 中共中央政治局8月30日召开会议，研究中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议和中国共产党第二十次全国代表大会筹备工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定，中国共产党第十九届中央委员会第七次全体会议于2022年10月9日在北京召开。中共中央政治局将向党的十九届七中全会建议，中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。

会议强调，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。大会将高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真总结过去5年工作，全面总结新时代以来以习近平同志为核心的党中央

团结带领全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义取得重大成就和宝贵经验，深入分析国际国内形势，全面把握新时代新征程党和国家事业发展新要求、人民群众新期待，制定行动纲领和大政方针，动员全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动，守正创新、勇毅前行，继续统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，继续扎实推进全体人民共同富裕，继续有力推进党的建设新的伟大工程，

继续积极推动构建人类命运共同体，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

大会将选举产生新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。

会议指出，目前大会各项筹备工作进展顺利，要继续扎实做好大会筹备工作，确保大会胜利召开。

会议还研究了其他事项。

# 习近平会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表

### 李克强参加会见 王沪宁韩正参加会见并出席表彰大会

新华社北京8月30日电 全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会30日上午在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见受表彰代表，向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们牢记使命责任、勇于担当作为。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见，中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加会见并在表彰大会上讲话，中共中央政治局常委、国务院副总理韩正参加会见并在会上宣读表彰决定。

上午11时，习近平等来到人民大会堂北大厅，全场响起热烈掌声。习近平等走到代表们中间，同大家亲切交流并合影留念。

韩正在表彰大会上宣读《中共中央、国务院关于表彰全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的决定》。决定指出，在党的二十大即将召开之际，为表彰先进典型、弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代，党中央、国务院决定，授予朱琴等397名同志全国“人民满意的公务员”称号；授予北京丽泽金融商务区管理委员会等198个集体全国“人民满意的公务员集体”称号。

王沪宁在大会上讲话。他表示，习近平总书记亲切会见受表彰代表，充分体现了党中央和习近平总书记对公务员队伍建设的高度重视，对全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的高度褒奖，对全国广大公务员的亲切关怀。党的十八大以来，习近平总书记围绕建设人民满意的公务员队伍作出一系列重要



8月30日，党和国家领导人习近平、李克强、王沪宁、韩正等在北京人民大会堂会见全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”代表。

论述，为做好新时代公务员工作提供了根本遵循。新征程上，广大公务员要带头旗帜鲜明讲政治，带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道

路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头坚持以人民为中心、做密切联系群众的表率，带头贯彻新发展理念、做推动高质量发展的表率，带头遵守制度、做制度执行的表率，带头立德修身、做涵养廉洁文化的表率。要加强党对公务员工作的领导，努力建设一支让党放

心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。

丁薛祥、胡春华、黄坤明、肖捷参加会见并出席大会，陈希参加会见并主持大会。

大会为受表彰代表颁奖。受表彰的个人和集体代表在会上作了发言。

本报讯（记者魏星）8月30日，省委常委会召开会议，传达学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究我省贯彻落实意见。省委书记易炼红主持会议。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记致第五届中国—东盟媒体合作论坛的重要贺信精神，不断深化与非洲等外国媒体交流合作，生动讲好中非友好交往、互利共赢、奋斗圆梦的故事，助力架设文明互学互鉴桥梁、展示中非文明魅力风采。要弘扬全人类共同价值，适应时代发展要求，坚持网上网下相结合，创新方法、拓宽渠道、丰富内容，着力加大对外宣传传工作力度，不断提升江西的国际影响力和美誉度。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记给外文出版社外国专家的重要回信精神，坚持把对外宣介习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务，加强对外宣传阐释，切实用融通中外的语言讲好中国共产党的故事、讲好中国故事、讲好江西故事。要持续深化对话交流，创新方式方法，积极参与国家对外文化交流和多层次文明对话，促进中外沟通交流、文明互鉴，助力构建人类命运共同体。

会议强调，要认真学习贯彻习近平总书记给“里斯本丸”号船难幸存者家属的重要回信精神，充分发挥景德镇国际陶瓷博览会、汤显祖国际戏剧节等重大对外平台作用，持续深化与国际友城、友好组织等的务实合作，深入推进与英国在传统文化、文学艺术等领域的交流交往，为助推中英两国人民深化友谊、两国关系不断发展作出江西贡献。

会议强调，要深入贯彻落实习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要指示精神，按照胡春华同志在赣考察时的讲话要求，千方百计增加抗旱水源，全力保障人畜饮水和农业生产用水，切实抓好水稻等秋粮抗旱保丰收工作，加大抗旱资金和物资保障力度，尽最大努力把旱情影响和损失降到最低，保持全年粮食生产稳定。要加快发展壮大乡村产业，围绕品种培优、品质提升、品牌打造，努力构建现代乡村产业体系，让农民更多分享产业发展增值收益。要全面加强水利设施建设，坚持质量第一、安全第一的理念，深入推进骨干水利工程、大中型灌区和小型微型水利设施建设，持续强化农田水利基础设施、农村饮水工程的管理维护和节水改造，切实提高抗旱供水能力和水资源利用效率。

会议审议并原则通过了《关于加强党的政治建设推动江西政治生态持续向上向好的意见》。会议强调，要突出筑牢政治忠诚，持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，更加坚定自觉贯彻“两个确立”、做到“两个维护”，全面落实党委（党组）主体责任，发挥领导干部头雁效应，以上率下、引领带动党的建设水平整体提升，推进全面从严治党纵深发展，努力把江西打造成为最讲政治、最讲政治、最讲担当的地方。

会议审议并原则通过了《江西省中长期科学和技术发展规划（2022—2035年）》。会议强调，要全面贯彻落实党中央关于科技创新决策部署，加快实施创新驱动发展战略、科技强省战略、人才强省战略，立足江西实际，进一步优化科技创新空间布局，激发企业创新主体活力，促进科技成果转化应用，打造科技创新好生态，加快建设高水平创新型省份。

会议还研究了其他事项。

## 省委常委会召开会议 认真学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神

易炼红主持

## 榜样如灯 照亮前行路

——聚焦“人民满意的公务员（集体）”

### ■开栏的话

8月30日，全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行，我省有10名个人和6个集体获表彰。本报今日起开设“榜样如灯 照亮前行路——聚焦‘人民满意的公务员（集体）’”专栏，讲述我省获表彰公务员及公务员集体背后的故事，弘扬奋斗精神，激励动员广大公务员和公务员集体奋进新征程、建功新时代。

## 把百姓装进心里

### ——记分宜县委办公室四级调研员（退休）喻宇飞

本报记者 江拓华

“‘芋头’书记，快进来坐！”8月22日，记者随喻宇飞来到分宜县洞村乡南村村，村民黄兵生见到喻宇飞，热情地把他请进屋。

“为什么叫你‘芋头’书记？”记者问。喻宇飞笑着解释道，2018年4月，在分宜县委办公室工作的他，被派往洞村村担任第一书记。驻村后，为了快速摸清村里的情况，他挨家挨户上门家访。喻宇飞在当地少见，不少村民不知道喻宇飞的读音。在走访当年的贫困户黄正秀时，喻宇飞在她家的墙角看见一堆芋头，脑子灵光一现，想到“喻”和“芋”同音，于是捡起一颗芋头在

黄正秀面前扬了扬说：“芋头，我是‘芋头’书记，以后有困难就喊我。”于是，“芋头”书记便在村里传开了。

到黄兵生家时，他正带着孙子在房间午睡。等孩子睡着后，黄兵生拄着拐杖慢慢挪到客厅，喻宇飞忙去扶他。见记者询问喻宇飞对他家的帮扶情况，黄兵生笑着打开了话匣子：“这些年多亏了喻书记，我家日子越过越好了。”黄兵生早些年因病致残，是村里的贫困户，儿子又在深圳务工，难以顾家。了解到黄兵生的实际困难后，

（下转第3版）

## 省人民政协理论研究会第二届会员代表大会第四次会议暨理论研讨会召开

### 姚增科提出要求

本报讯（记者刘斐）8月30日，省人民政协理论研究会第二届会员代表大会第四次会议暨理论研讨会在南昌召开。省政协主席、党组书记姚增科对大会的召开提出要求。省政协副主席、党组副书记陈俊卿出席并讲话。

姚增科充分肯定近年来我省人民

政协理论研究会取得的丰硕成果，为红土地政协事业创新发展作出了积极贡献。他强调，实践之树常青，理论之树常新。新时代人民政协事业的高质量发展，离不开科学理论的正确指导。希望省人民政协理论研究会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，

（下转第2版）